
LEGENDA:

S2

Projektowane skrzy¿owanie

Projektowany wpust deszczowy

Projektowana niweleta jezdni

Teren istniej„cy

Spód proj. konstrukcji drogi

Projektowana niweleta rowu prawego

Projektowana niweleta rowu lewego

A

Skala Data Nr umowy Bran¿a Stadium Rewizja Nr rysunku

Nazwa zadania

Nazwa rysunku

Nazwa opracowania

11.2012

PodpisBran¿a Nr uprawnieæ Specjalno�æZespó‡ projektowy

DROGI 4

Projektant

1:100
/1000

14/99/DUWmgr in¿. Jaros‡aw Broda konstrukcyjno-budowlana

PROJEKT DROGOWY

mgr in¿. Pawe‡ Hawrysz

PW

Sprawdzaj„cy 241/DO�/11 drogowaD
R

O
G
I

Jednostka projektowa

ZDW-ZG-III/494/2010

  

Zamawiaj„cy Zarz„d Dróg Wojewódzkich w Zielonej Górze

65-042 Zielona Góra, Al. Niepodleg‡o�ci 32

tel. (0-68)  328-03-00 fax (0-68)  328-03-32

www.zdw.zgora.pl

WYKONANIE DOKUMENTACJI PROJEKTOWEJ 

ROZBUDOWY DROGI WOJEWÓDZKIEJ NR 297 

OD KM 33+120,00 DO KM 34+380,00 W M. LESZNO DOLNE

PROFILE POD£UflNE

Egis Poland Sp. z o.o.

Departament Projektowy we Wroc‡awiu

52-418 Wroc‡aw, ul. Bukowskiego 2

tel. +48 71 337 46 12, fax +48 71 364 33 95

Projektowany zjazd 
indywidualny/publiczny

125.00

126.00

127.00

128.00

129.00

130.00

131.00

132.00

133.00

134.00

135.00

136.00

137.00

138.00

139.00

140.00

141.00

142.00

143.00143.00

125.00

130.00

135.00

140.00

143.00

km -0+100 km 0+000 km 0+100 km 0+200 km 0+300 km 0+400 km 0+500 km 0+600 km 0+700 km 0+800 km 0+900 km 1+000 km 1+100 km 1+200 km 1+300

W
y
s
o
k
o
�
c
i

p.p. 125.00

126.00

127.00

128.00

129.00

130.00

131.00

132.00

133.00

134.00

135.00

136.00

137.00

138.00

139.00

140.00

141.00

142.00

143.00

125.00

130.00

135.00

140.00

143.00

km 0+000 km 0+021

W
y
s
o
k
o
�
c
i

p.p. 125.00

126.00

127.00

128.00

129.00

130.00

131.00

132.00

133.00

134.00

135.00

136.00

137.00

138.00

139.00

140.00

141.00

142.00

143.00

125.00

130.00

135.00

140.00

143.00

km 0+000 km 0+027

W
y
s
o
k
o
�
c
i

p.p. 125.00

126.00

127.00

128.00

129.00

130.00

131.00

132.00

133.00

134.00

135.00

136.00

137.00

138.00

139.00

140.00

141.00

142.00

143.00

125.00

130.00

135.00

140.00

143.00

km 0+000 km 0+015

W
y
s
o
k
o
�
c
i

p.p. 125.00

126.00

127.00

128.00

129.00

130.00

131.00

132.00

133.00

134.00

135.00

136.00

137.00

138.00

139.00

140.00

141.00

142.00

143.00

125.00

130.00

135.00

140.00

143.00

km 0+000 km 0+040

W
y
s
o
k
o
�
c
i

p.p. 125.00

126.00

127.00

128.00

129.00

130.00

131.00

132.00

133.00

134.00

135.00

136.00

137.00

138.00

139.00

140.00

141.00

142.00

143.00

125.00

130.00

135.00

140.00

143.00

km 0+000 km 0+020

W
y
s
o
k
o
�
c
i

p.p. 125.00

126.00

127.00

128.00

129.00

130.00

131.00

132.00

133.00

134.00

135.00

136.00

137.00

138.00

139.00

140.00

141.00

142.00

143.00

125.00

130.00

135.00

140.00

143.00

km 0+000 km 0+020

W
y
s
o
k
o
�
c
i

p.p. 125.00

126.00

127.00

128.00

129.00

130.00

131.00

132.00

133.00

134.00

135.00

136.00

137.00

138.00

139.00

140.00

141.00

142.00

143.00

125.00

130.00

135.00

140.00

143.00

km 0+000 km 0+015

W
y
s
o
k
o
�
c
i

p.p. 125.00

126.00

127.00

128.00

129.00

130.00

131.00

132.00

133.00

134.00

135.00

136.00

137.00

138.00

139.00

140.00

141.00

142.00

143.00

125.00

130.00

135.00

140.00

143.00

km 0+000 km 0+027

W
y
s
o
k
o
�
c
i

p.p.

Trasa G‡ówna
S1

S2 S3

K
m
 =
 0

+
0
0
0
.0

0

z
 =
 1

3
3
.2

9
 m

K
m
 =
 0

+
0
0
3
.6

6

z
 =
 1

3
3
.1

7
 m

K
m
 =
 0

+
0
1
3
.0

0

z
 =
 1

3
2
.7

1
 m

m
in
 K

m
 =
 0

+
0
1
3
.3

8

z
 =

1
3
2
.7

5
m

K
m
 =
 0

+
0
1
8
.4

9

z
 =
 1

3
2
.9

0
 m

K
m
 =
 0

+
0
0
0
.0

0

z
 =
 1

3
2
.8

0
 m

K
m
 =
 0

+
0
0
3
.2

5

z
 =
 1

3
2
.7

3
 m

K
m
 =
 0

+
0
1
9
.7

5

z
 =
 1

3
2
.3

8
 m K

m
 =
 0

+
0
0
0
.0

0

z
 =
 1

3
3
.8

1
 m

K
m
 =
 0

+
0
0
3
.2

5

z
 =
 1

3
3
.7

5
 m

K
m
 =
 0

+
0
1
2
.5

6

z
 =
 1

3
4
.0

0
 m

K
m
 =
 0

+
0
0
0
.0

0

z
 =
 1

3
4
.8

2
 m

K
m
 =
 0

+
0
0
9
.2

2

z
 =
 1

3
4
.6

3
 m

K
m
 =
 0

+
0
2
6
.8

7

z
 =
 1

3
4
.0

6
 m

S
k
rz

y
¿
o

w
a
n
ie
 z
 d
ro

g
„
 n
r 
1
 (

D
P
 n
r 
F
1
0
6
2
)

K
il
o

m
e
tr
a
¿
 p
ro
je

k
to

w
a
n
y
 k

m
 0

+
1
4
1
.0

2

K
m
 =
 0

+
0
0
0
.0

0

z
 =
 1

3
5
.4

7
 m

K
m
 =
 0

+
0
0
3
.2

9

z
 =
 1

3
5
.4

2
 m

K
m
 =
 0

+
0
1
6
.9

4

z
 =
 1

3
5
.5

6
 m

K
m
 =
 0

+
0
0
0
.0

0

z
 =
 1

3
5
.2

6
 m

K
m
 =
 0

+
0
1
0
.0

9

z
 =
 1

3
5
.4

5
 m

K
m
 =
 0

+
0
2
1
.2

0

z
 =
 1

3
5
.4

0
 m

K
m
 =
 0

+
0
0
0
.0

0

z
 =
 1

3
3
.4

3
 m

K
m
 =
 0

+
0
0
3
.3

0

z
 =
 1

3
3
.5

5
 m

K
m
 =
 0

+
0
3
4
.1

7

z
 =
 1

3
3
.1

1
 m

P
ro
je

k
to

w
a
n
y
 w

p
u
s
t 

W
-8

z
=
1
3
5
.8

5

P
ro
je

k
to

w
a
n
y
 w

p
u
s
t 

W
-1

0

z
=
1
3
5
.7

1

P
ro
je

k
to

w
a
n
y
 w

p
u
s
t 

W
-1

1

z
=
1
3
5
.2

7

P
ro
je

k
to

w
a
n
y
 w

p
u
s
t 

W
-1

2

z
=
1
3
5
.0

3

P
ro
je

k
to

w
a
n
y
 w

p
u
s
t 

W
-1

3

z
=
1
3
4
.7

4

P
ro
je

k
to

w
a
n
y
 w

p
u
s
t 

W
-1

4

z
=
1
3
4
.4

5

P
ro
je

k
to

w
a
n
y
 w

p
u
s
t 

W
-1

6

z
=
1
3
3
.7

5

P
ro
je

k
to

w
a
n
y
 w

p
u
s
t 

W
-1

7

z
=
1
3
3
.4

4

P
ro
je

k
to

w
a
n
y
 w

p
u
s
t 

W
-1

8

z
=
1
3
3
.2

9

P
ro
je

k
to

w
a
n
y
 w

p
u
s
t 

W
-2

1

z
=
1
3
3
.3

6

P
ro
je

k
to

w
a
n
y
 w

p
u
s
t 

W
-2

2

z
=
1
3
3
.4

2

P
ro
je

k
to

w
a
n
y
 w

p
u
s
t 

W
-2

3

z
=
1
3
3
.4

9

P
ro
je

k
to

w
a
n
y
 w

p
u
s
t 

W
-2

4

z
=
1
3
3
.4

6

P
ro
je

k
to

w
a
n
y
 w

p
u
s
t 

W
-2

5

z
=
1
3
3
.3

5

P
ro
je

k
to

w
a
n
y
 w

p
u
s
t 

W
-2

6

z
=
1
3
3
.2

4

P
ro
je

k
to

w
a
n
y
 w

p
u
s
t 

W
-2

8

z
=
1
3
3
.1

0

P
ro
je

k
to

w
a
n
y
 w

p
u
s
t 

W
-3

0

z
=
1
3
2
.9

4

P
ro
je

k
to

w
a
n
y
 w

p
u
s
t 

W
-3

4

z
=
1
3
2
.7

1

P
ro
je

k
to

w
a
n
y
 w

p
u
s
t 

W
-3

8

z
=
1
3
2
.9

2

P
ro
je

k
to

w
a
n
y
 w

p
u
s
t 

W
-4

0

z
=
1
3
3
.2

5

P
ro
je

k
to

w
a
n
y
 w

p
u
s
t 

W
-4

2

z
=
1
3
3
.5

8

P
ro
je

k
to

w
a
n
y
 w

p
u
s
t 

W
-4

4

z
=
1
3
3
.9

0

P
ro
je

k
to

w
a
n
y
 w

p
u
s
t 

W
-4

9

z
=
1
3
4
.6

5

P
ro
je

k
to

w
a
n
y
 w

p
u
s
t 

W
-5

1

z
=
1
3
4
.8

9

P
ro
je

k
to

w
a
n
y
 w

p
u
s
t 

W
-5

3

z
=
1
3
5
.1

4

P
ro
je

k
to

w
a
n
y
 w

p
u
s
t 

W
-5

5

z
=
1
3
5
.3

4

P
ro
je

k
to

w
a
n
y
 w

p
u
s
t 

W
-5

7

z
=
1
3
5
.4

6

P
ro
je

k
to

w
a
n
y
 w

p
u
s
t 

W
-5

9

z
=
1
3
5
.4

6

P
ro
je

k
to

w
a
n
y
 w

p
u
s
t 

W
-6

1

z
=
1
3
5
.3

4

P
ro
je

k
to

w
a
n
y
 w

p
u
s
t 

W
-7

3

z
=
1
3
5
.3

5

P
ro
je

k
to

w
a
n
y
 w

p
u
s
t 

W
-7

7

z
=
1
3
3
.0

7

P
ro
je

k
to

w
a
n
y
 w

p
u
s
t 

W
-8

1

z
=
1
3
2
.3

9

P
ro
je

k
to

w
a
n
y
 w

p
u
s
t 

W
-8

2

z
=
1
3
4
.6

5

P
ro
je

k
to

w
a
n
y
 w

p
u
s
t 

W
-8

3

z
=
1
3
4
.1

4

 RzŒdne projektowane: 

1
3
5
.4

7

1
3
5
.4

2

1
3
5
.4

9

1
3
5
.5

6

 RzŒdne istniej„ce: 

1
3
5
.6

3

1
3
5
.5

2

1
3
5
.5

4

1
3
5
.5

6

1
3
5
.5

9

1
3
5
.5

9

 Proste i ‡uki poziome: L 20.27

 Spadki i ‡uki pionowe: 

L =3.29

i = -1.61%

 Wykop: 

0
.1

6

0
.1

0

0
.0

5

 Nasyp: 

 Odleg‡o�ci: 

0
+
0
0
0
.0

0

0
+
0
0
3
.2

9

0
+
0
1
0
.0

0

0
+
0
1
6
.9

4

0
+
0
2
0
.0

0

0
+
0
2
0
.2

1

0
+
0
2
1
.0

0

 RzŒdne projektowane: 

1
3
5
.2

6

1
3
5
.3

8

1
3
5
.4

3

1
3
5
.4

4

1
3
5
.4

1

1
3
5
.4

0

 RzŒdne istniej„ce: 

1
3
5
.4

1

1
3
5
.5

8

1
3
5
.3

0

1
3
5
.2

7

1
3
5
.3

6

1
3
5
.3

7

1
3
5
.3

7

 Proste i ‡uki poziome: L 26.66

 Spadki i ‡uki pionowe: 

L 
=6
.5
3

i =
 1
.9
3%

L7.13
L23.57
L13.57

R300.00

 Wykop: 

0
.1

5

0
.2

0

 Nasyp: 

0
.1

3

0
.1

7

0
.0

5

0
.0

3

 Odleg‡o�ci: 

0
+
0
0
0
.0

0

0
+
0
0
6
.5

3

0
+
0
1
0
.0

0

0
+
0
1
3
.6

6

0
+
0
2
0
.0

0

0
+
0
2
1
.2

0

0
+
0
2
6
.5

3

0
+
0
2
7
.0

0

L =7.54

i = -0.45%

 RzŒdne projektowane: 

1
3
3
.4

3

1
3
3
.5

5

1
3
3
.4

6

1
3
3
.3

2

1
3
3
.1

7

1
3
3
.1

1

 RzŒdne istniej„ce: 

1
3
3
.4

8

1
3
3
.6

7

1
3
3
.3

3

1
3
3
.1

5

1
3
3
.0

9

1
3
3
.0

6

1
3
3
.0

3

 Proste i ‡uki poziome: L 39.51

 Spadki i ‡uki pionowe: 

L 
=3
.3
0

i =
 3
.6
9% L =30.87i = -1.43%

 Wykop: 

0
.0

5

0
.1

2

 Nasyp: 

0
.1

3

0
.1

7

0
.0

8

0
.0

5

 Odleg‡o�ci: 

0
+
0
0
0
.0

0

0
+
0
0
3
.3

0

0
+
0
1
0
.0

0

0
+
0
2
0
.0

0

0
+
0
3
0
.0

0

0
+
0
3
4
.1

7

0
+
0
3
9
.3

8

0
+
0
4
0
.0

0

 RzŒdne projektowane: 

1
3
3
.2

9

1
3
3
.1

7

1
3
2
.8

6

1
3
2
.8

1

1
3
2
.7

8

1
3
2
.9

0

 RzŒdne istniej„ce: 

1
3
3
.3

6

1
3
3
.2

3

1
3
2
.7

7

1
3
2
.7

0

1
3
2
.7

8

1
3
2
.9

0

 Proste i ‡uki poziome: L 18.49

 Spadki i ‡uki pionowe: 

L =3.66

i = -3.22%

L =7.23

i = -5.00%

L4.22
L22.11
L12.11

R-50.00

L 
=3
.3
8

i =
 3
.4
5%

 Wykop: 

0
.0

7

0
.0

6

 Nasyp: 

0
.0

9

0
.1

1

 Odleg‡o�ci: 

0
+
0
0
0
.0

0

0
+
0
0
3
.6

6

0
+
0
1
0
.0

0

0
+
0
1
0
.8

9

0
+
0
1
5
.1

1

0
+
0
1
8
.4

9

0
+
0
2
0
.0

0

 RzŒdne projektowane: 

1
3
2
.8

0

1
3
2
.7

3

1
3
2
.7

3

1
3
2
.5

9

1
3
2
.4

9

1
3
2
.3

8

 RzŒdne istniej„ce: 

1
3
2
.8

5

1
3
2
.8

3

1
3
2
.8

2

1
3
2
.5

7

1
3
2
.4

8

1
3
2
.3

8

 Proste i ‡uki poziome: 

R 12.00
Lc 11.02

L 5.16

 Spadki i ‡uki pionowe: 

L =3.25

i = -1.96%

L =16.50
i = -2.11%

 Wykop: 

0
.0

5

0
.1

0

0
.0

9

 Nasyp: 

0
.0

2

0
.0

1

 Odleg‡o�ci: 

0
+
0
0
0
.0

0

0
+
0
0
3
.2

5

0
+
0
0
3
.5

7

0
+
0
1
0
.0

0

0
+
0
1
4
.5

9

0
+
0
1
9
.7

5

0
+
0
2
0
.0

0

 RzŒdne projektowane: 

1
3
3
.8

1

1
3
3
.7

5

1
3
3
.9

3

1
3
4
.0

0

 RzŒdne istniej„ce: 

1
3
3
.8

6

1
3
3
.7

7

1
3
3
.9

3

1
3
3
.9

7

1
3
4
.0

1

 Proste i ‡uki poziome: L 11.48

 Spadki i ‡uki pionowe: 

L =3.25

i = -2.00% L 
=9
.3
1

i =
 2
.7
3%

 Wykop: 

0
.0

5

0
.0

2

 Nasyp: 

0
.0

3

 Odleg‡o�ci: 

0
+
0
0
0
.0

0

0
+
0
0
3
.2

5

0
+
0
1
0
.0

0

0
+
0
1
2
.5

6

0
+
0
1
4
.7

3

 RzŒdne projektowane: 

1
3
4
.8

2

1
3
4
.7

4

1
3
4
.6

7

1
3
4
.6

1

1
3
4
.5

7

1
3
4
.4

6

1
3
4
.2

9

1
3
4
.0

6

 RzŒdne istniej„ce: 

1
3
5
.1

1

1
3
5
.2

6

1
3
4
.7

2

1
3
4
.3

8

1
3
4
.3

4

1
3
4
.3

0

1
3
4
.2

2

1
3
4
.0

6

 Proste i ‡uki poziome: 
R 12.00
Lc 10.82

L 12.37

 Spadki i ‡uki pionowe: 

L =7.38

i = -2.00%

L3.69
L21.84
L11.84

R300.00

L =15.81

i = -3.23%

 Wykop: 

0
.2

9

0
.5

2

0
.0

5

 Nasyp: 

0
.2

3

0
.2

3

0
.1

6

0
.0

7

 Odleg‡o�ci: 

0
+
0
0
0
.0

0

0
+
0
0
3
.6

9

0
+
0
0
7
.3

8

0
+
0
1
0
.0

0

0
+
0
1
1
.0

6

0
+
0
1
4
.5

1

0
+
0
2
0
.0

0

0
+
0
2
6
.8

7

0
+
0
2
7
.0

0

P
ro
je

k
to

w
a
n
y
 w

p
u
s
t 

W
-7

4

z
=
1
3
3
.7

4

K
O

N
IE

C
 P

R
O
J
. 

R
O

Z
B

U
D

O
W

Y
 

D
W
 N

R
 2

9
7
 (

K
M
 3

4
+
3
8
0
.0

0
)

K
il
o

m
e
tr
a
¿
 p
ro
je

k
to

w
y
 k

m
 1

+
1
9
0
.2

8

z
=
1
3
5
.6

4
 m

£
„
c
z
y
 o

p
ra

c
o

w
a
n
ie
 P
.P
. 
"M

o
s
t"
 s
.c
.

K
m
 =
 -
0
+
0
5
9
.0

1

z
 =
 1

3
5
.5

7
 m

K
m
 =
 -
0
+
0
5
6
.9

2

z
 =
 1

3
5
.5

6
 m

m
in
 K

m
 =
 -
0
+
0
5
1
.5

2

z
 =

1
3
5
.5

5
m

K
m
 =
 -
0
+
0
5
1
.5

2

z
 =
 1

3
5
.5

4
 m

K
m
 =
 -
0
+
0
4
6
.1

2

z
 =
 1

3
5
.5

6
 m

K
m
 =
 0

+
0
7
1
.0

3

z
 =
 1

3
5
.9

8
 m

K
m
 =
 0

+
0
9
6
.8

7

z
 =
 1

3
6
.0

8
 m

K
m
 =
 0

+
1
2
2
.7

1

z
 =
 1

3
5
.7

3
 m

K
m
 =
 0

+
2
7
5
.2

2

z
 =
 1

3
3
.6

5
 m

K
m
 =
 0

+
3
0
1
.3

4

z
 =
 1

3
3
.2

9
 m

m
in
 K

m
 =
 0

+
3
1
6
.1

1

z
 =

1
3
3
.3

7
m

K
m
 =
 0

+
3
2
7
.4

5

z
 =
 1

3
3
.3

9
 m

K
m
 =
 0

+
3
9
0
.7

3

z
 =
 1

3
3
.6

3
 m

K
m
 =
 0

+
4
0
6
.8

7

z
 =
 1

3
3
.6

9
 m

K
m
 =
 0

+
4
2
3
.0

0

z
 =
 1

3
3
.5

8
 m

K
m
 =
 0

+
4
9
4
.7

6

z
 =
 1

3
3
.0

8
 m

K
m
 =
 0

+
5
8
4
.4

0

z
 =
 1

3
2
.7

6
 m

m
in
 K

m
 =
 0

+
5
9
4
.9

0

z
 =

1
3
2
.7

4
m

K
m
 =
 0

+
6
0
6
.0

7

z
 =
 1

3
2
.6

9
 m

K
m
 =
 0

+
6
2
7
.7

4

z
 =
 1

3
2
.9

2
 m

K
m
 =
 0

+
7
2
2
.0

3

z
 =
 1

3
3
.9

6
 m

K
m
 =
 0

+
7
2
9
.0

7

z
 =
 1

3
4
.0

3
 m

K
m
 =
 0

+
7
3
6
.1

1

z
 =
 1

3
4
.0

9
 m

K
m
 =
 0

+
8
8
2
.3

6

z
 =
 1

3
5
.2

8
 m

K
m
 =
 0

+
8
9
3
.9

4

z
 =
 1

3
5
.3

7
 m

K
m
 =
 0

+
9
0
5
.5

2

z
 =
 1

3
5
.4

1
 m

K
m
 =
 0

+
9
6
7
.9

2

z
 =
 1

3
5
.6

3
 m

K
m
 =
 0

+
9
7
8
.4

2

z
 =
 1

3
5
.6

7
 m

K
m
 =
 0

+
9
8
8
.9

2

z
 =
 1

3
5
.6

3
 m

K
m
 =
 1

+
0
5
8
.6

5

z
 =
 1

3
5
.3

9
 m

m
in
 K

m
 =
 1

+
0
6
9
.1

5

z
 =

1
3
5
.3

7
m

K
m
 =
 1

+
0
6
9
.2

3

z
 =
 1

3
5
.3

5
 m

K
m
 =
 1

+
0
7
9
.8

0

z
 =
 1

3
5
.3

9
 m

K
m
 =
 1

+
1
1
8
.0

7

K
m
 =
 1

+
1
2
3
.3

5

z
 =
 1

3
5
.5

4
 m

z
 =
 1

3
5
.5

5
 m

K
m
 =
 1

+
1
9
0
.2

8

z
 =
 1

3
5
.6

4
 m

L = 2.09 m
  i =0.36%

L = 117.15 m

  i =-1.36%

L = 152.52 m

  i =0.38%

L = 63.28 m L = 66.54 m

  i =1.09%
L = 94.30 m

L = 146.26 m
  i =0.35%

L = 62.40 m

  i =-0.35%

L = 69.73 m

  i =0.35%

L = 38.27 m
  i =0.14%

L = 61.66 m

L = 10.80 m
B = 0.01 m

R = -1500.00 m L = 51.69 m
B = 0.11 m

R = 3000.00 m

L = 52.23 m
B = 0.11 m

R = -3000.00 m
L = 32.27 m
B = 0.04 m

R = 3000.00 m

L = 10.43 m
B = 0.00 m

R = -3000.00 m

L = 43.34 m
B = 0.08 m

R = -3000.00 m

L = 14.08 m
B = 0.00 m

R = 5000.00 m

L = 23.15 m
B = 0.01 m

R = 5000.00 m L = 21.00 m
B = 0.02 m

R = 3000.00 m

L = 21.15 m
B = 0.02 m

R = -3000.00 m
L = 10.55 m
B = 0.00 m

R = 5000.00 m

 RzŒdne projektowane: 

1
3
5
.5

7

1
3
5
.5

6

1
3
5
.5

5

1
3
5
.5

6

1
3
5
.5

8

1
3
5
.6

2

1
3
5
.6

6

1
3
5
.6

9

1
3
5
.7

3

1
3
5
.7

6

1
3
5
.8

0

1
3
5
.8

4

1
3
5
.8

7

1
3
5
.9

1

1
3
5
.9

4

1
3
5
.9

8

1
3
5
.9

8

1
3
6
.0

0

1
3
5
.9

9

1
3
5
.9

8

1
3
5
.9

5

1
3
5
.8

7

1
3
5
.7

6

1
3
5
.7

3

1
3
5
.6

3

1
3
5
.4

9

1
3
5
.4

3

1
3
5
.3

5

1
3
5
.3

5

1
3
5
.2

2

1
3
5
.0

8

1
3
4
.9

4

1
3
4
.8

1

1
3
4
.6

7

1
3
4
.6

7

1
3
4
.5

4

1
3
4
.4

0

1
3
4
.3

6

1
3
4
.2

6

1
3
4
.1

3

1
3
3
.9

9

1
3
3
.8

5

1
3
3
.7

2

1
3
3
.6

8

1
3
3
.6

5

1
3
3
.5

8

1
3
3
.5

2

1
3
3
.4

8

1
3
3
.4

1

1
3
3
.3

7

1
3
3
.3

7

1
3
3
.3

9

1
3
3
.4

0

1
3
3
.4

2

1
3
3
.4

4

1
3
3
.4

7

1
3
3
.5

1

1
3
3
.5

5

1
3
3
.5

5

1
3
3
.5

9

1
3
3
.6

3

1
3
3
.6

3

1
3
3
.6

5

1
3
3
.6

4

1
3
3
.6

4

1
3
3
.6

0

1
3
3
.5

8

1
3
3
.5

3

1
3
3
.4

6

1
3
3
.4

0

1
3
3
.3

9

1
3
3
.3

2

1
3
3
.2

5

1
3
3
.1

8

1
3
3
.1

2

1
3
3
.1

1

1
3
3
.1

1

1
3
3
.0

6

1
3
3
.0

6

1
3
3
.0

2

1
3
2
.9

9

1
3
2
.9

5

1
3
2
.9

2

1
3
2
.9

2

1
3
2
.8

8

1
3
2
.8

5

1
3
2
.8

1

1
3
2
.8

1

1
3
2
.7

9

1
3
2
.7

8

1
3
2
.7

6

1
3
2
.7

5

1
3
2
.7

5

1
3
2
.7

7

1
3
2
.7

8

1
3
2
.8

5

1
3
2
.9

2

1
3
2
.9

5

1
3
3
.0

6

1
3
3
.1

7

1
3
3
.2

8

1
3
3
.3

9

1
3
3
.5

0

1
3
3
.6

1

1
3
3
.7

1

1
3
3
.8

2

1
3
3
.9

3

1
3
3
.9

6

1
3
4
.0

4

1
3
4
.0

9

1
3
4
.1

2

1
3
4
.2

0

1
3
4
.2

8

1
3
4
.3

7

1
3
4
.4

3

1
3
4
.4

5

1
3
4
.5

3

1
3
4
.6

1

1
3
4
.6

8

1
3
4
.6

9

1
3
4
.7

7

1
3
4
.8

5

1
3
4
.9

4

1
3
5
.0

2

1
3
5
.0

6

1
3
5
.1

0

1
3
5
.1

8

1
3
5
.2

6

1
3
5
.2

8

1
3
5
.3

0

1
3
5
.3

4

1
3
5
.3

9

1
3
5
.4

1

1
3
5
.4

3

1
3
5
.4

6

1
3
5
.5

0

1
3
5
.5

3

1
3
5
.5

7

1
3
5
.6

0

1
3
5
.6

3

1
3
5
.6

4

1
3
5
.6

5

1
3
5
.6

3

1
3
5
.6

3

1
3
5
.5

9

1
3
5
.5

6

1
3
5
.5

2

1
3
5
.4

9

1
3
5
.4

5

1
3
5
.4

2

1
3
5
.3

9

1
3
5
.3

8

1
3
5
.3

7

1
3
5
.3

9

1
3
5
.3

9

1
3
5
.4

3

1
3
5
.4

6

1
3
5
.5

0

1
3
5
.5

0

1
3
5
.5

2

1
3
5
.5

3

1
3
5
.5

4

1
3
5
.5

5

1
3
5
.5

5

1
3
5
.5

7

1
3
5
.5

8

1
3
5
.6

0

1
3
5
.6

1

1
3
5
.6

3

1
3
5
.6

4

1
3
5
.6

4

 RzŒdne istniej„ce: 

1
3
5
.4

7

1
3
5
.4

7

1
3
5
.4

8

1
3
5
.5

0

1
3
5
.5

3

1
3
5
.5

3

1
3
5
.5

3

1
3
5
.5

5

1
3
5
.5

6

1
3
5
.5

7

1
3
5
.6

1

1
3
5
.6

5

1
3
5
.6

9

1
3
5
.7

2

1
3
5
.7

6

1
3
5
.8

2

1
3
5
.8

9

1
3
5
.9

6

1
3
6
.0

2

1
3
6
.0

4

1
3
6
.0

4

1
3
6
.0

3

1
3
6
.0

3

1
3
6
.0

2

1
3
6
.0

1

1
3
5
.9

6

1
3
5
.8

8

1
3
5
.8

1

1
3
5
.7

9

1
3
5
.7

4

1
3
5
.6

6

1
3
5
.5

9

1
3
5
.5

1

1
3
5
.5

1

1
3
5
.3

7

1
3
5
.2

3

1
3
5
.0

6

1
3
4
.9

2

1
3
4
.7

7

1
3
4
.7

6

1
3
4
.6

3

1
3
4
.4

9

1
3
4
.4

6

1
3
4
.3

8

1
3
4
.2

6

1
3
4
.1

4

1
3
4
.0

8

1
3
4
.0

0

1
3
3
.9

7

1
3
3
.9

3

1
3
3
.9

0

1
3
3
.8

7

1
3
3
.8

4

1
3
3
.7

6

1
3
3
.6

4

1
3
3
.6

1

1
3
3
.6

2

1
3
3
.6

2

1
3
3
.6

2

1
3
3
.6

2

1
3
3
.6

0

1
3
3
.6

3

1
3
3
.6

5

1
3
3
.6

5

1
3
3
.6

6

1
3
3
.6

7

1
3
3
.6

7

1
3
3
.6

8

1
3
3
.6

4

1
3
3
.6

3

1
3
3
.5

8

1
3
3
.5

6

1
3
3
.5

3

1
3
3
.5

0

1
3
3
.4

6

1
3
3
.4

6

1
3
3
.4

1

1
3
3
.2

9

1
3
3
.2

2

1
3
3
.1

4

1
3
3
.1

3

1
3
3
.1

3

1
3
3
.0

6

1
3
3
.0

6

1
3
3
.0

0

1
3
2
.9

7

1
3
2
.9

5

1
3
2
.9

3

1
3
2
.9

3

1
3
2
.9

1

1
3
2
.8

9

1
3
2
.8

2

1
3
2
.8

1

1
3
2
.7

8

1
3
2
.7

7

1
3
2
.7

6

1
3
2
.7

5

1
3
2
.7

7

1
3
2
.8

2

1
3
2
.8

3

1
3
2
.9

1

1
3
2
.9

8

1
3
3
.0

0

1
3
3
.0

9

1
3
3
.1

8

1
3
3
.2

9

1
3
3
.4

1

1
3
3
.5

3

1
3
3
.6

5

1
3
3
.7

6

1
3
3
.8

7

1
3
3
.9

9

1
3
4
.0

1

1
3
4
.1

0

1
3
4
.1

6

1
3
4
.2

1

1
3
4
.3

2

1
3
4
.4

3

1
3
4
.5

4

1
3
4
.6

2

1
3
4
.6

4

1
3
4
.7

5

1
3
4
.8

5

1
3
4
.9

5

1
3
4
.9

8

1
3
5
.0

6

1
3
5
.1

4

1
3
5
.2

5

1
3
5
.3

6

1
3
5
.4

0

1
3
5
.4

4

1
3
5
.5

0

1
3
5
.5

6

1
3
5
.5

8

1
3
5
.5

9

1
3
5
.6

1

1
3
5
.6

4

1
3
5
.6

6

1
3
5
.6

7

1
3
5
.6

9

1
3
5
.7

1

1
3
5
.7

2

1
3
5
.7

4

1
3
5
.7

5

1
3
5
.7

6

1
3
5
.7

6

1
3
5
.7

7

1
3
5
.7

8

1
3
5
.7

8

1
3
5
.7

9

1
3
5
.8

0

1
3
5
.8

1

1
3
5
.8

3

1
3
5
.8

4

1
3
5
.8

3

1
3
5
.8

3

1
3
5
.8

3

1
3
5
.8

2

1
3
5
.8

1

1
3
5
.8

1

1
3
5
.8

1

1
3
5
.8

0

1
3
5
.7

9

1
3
5
.7

9

1
3
5
.7

8

1
3
5
.7

8

1
3
5
.7

8

1
3
5
.7

7

1
3
5
.7

7

1
3
5
.7

6

1
3
5
.7

5

1
3
5
.7

3

1
3
5
.7

1

1
3
5
.6

9

1
3
5
.6

6

1
3
5
.6

6

1
3
5
.6

4

1
3
5
.6

2

 Proste i ‡uki poziome: L 194.11

A 87.61

Ls 50.00

RL 7675.00

R 153.50
Lc 6.32

A 87.61
Ls 50.00

RL 7675.00
L 22.07

A 84.71
Ls 50.00

RL 7175.00

R 143.50
Lc 13.45

A 84.71

Ls 50.00

RL 7175.00

L 35.35
A 64.27
Ls 40.00

RL 4130.00
R 103.25
Lc 36.68

A 64.27

Ls 40.00

RL 4130.0
0

L 52.48
A 92.22
Ls 30.00

RL 8505.00

R 283.50
Lc 6.93

A 92.22

Ls 30.00

RL 8505.00

L 170.74
A 102.47
Ls 30.00

RL 10500.00

R 350.00
Lc 47.13

A 102.47

Ls 30.00

RL 10500.00

L 224.40
R 2000.00
Lc 14.88

L 100.47

 Spadki i ‡uki pionowe: 

L10.80
L25.40
L15.40

R-1500.00

L =117.15

i = 0.36%

L51.69
L225.84
L125.84

R3000.00

L =152.51
i = -1.36%

L52.23
L226.11
L126.12

R-3000.00

L =63.
28

i = 0.3
8%

L32.27
L216.14
L116.14

R3000.00

L =66.54
i = -0.70%

L10.43
L25.21
L15.21

R-3000.00

L =84.43
i = -0.35%

L43.34
L221.67
L121.67

R-3000.00

L =94.29

i = 1.09%

L14.08
L27.04
L17.04

R5000.00

L =146.25

i = 0.81%

L23.15
L211.58
L111.58

R5000.00

L =62.
40

i = 0.3
5%

L21.00
L210.50
L110.50

R3000.00

L =69.73
i = -0.35%

L21.15
L210.57
L110.57

R-3000.00

L =3
8.27

i = 0
.35%

L10.55
L25.28
L15.28

R5000.00

L =61.
66

i = 0.1
4%
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